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参考答案
一、选择题（本大题共16小题，每空2分，共计32分）
	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答 案
	C
	B
	A
	C
	A
	C
	B
	B

	题 号
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答 案
	D
	D
	C
	B
	C
	C
	D
	C


   




二、填空题（每空1分，共12分）
17. 加速    运动  
18. 振动    响度  
19. 音调    气体
20.  50    不变  
21.  2：1    4：3 
22. 绿    黑
三、作图题（每小题各2分，共4分）
23.                                  24.





四、简答题 （4分）

25. 答：因为闪电与雷声同时出现，在空气中光速远大于声速（1分），由速度公式有，故相同的距离内光的传播时间短（1分），因此先看到闪电，后听到雷声。光可以在真空中传播，故太空中的宇航员可以看到闪电（1分）；真空不能传声，故太空中的宇航员不能听到雷声（1分）。
五、实验探究题 ( 每空1分，共28分)
26.  0.1     1.85（1.84或1.86）     277.5
27.（1）声音是由物体振动产生的        （2）真空不能传声
（3）高    频率（或快慢）           （4）振幅     音调

28.（1）    （2）刻度尺    （3）缓    （4）0.18    （5）越来越快    （6）路程
29.（1）较暗    （2）前面    大小相同     （3）不变     （4）能    虚像
30.（1）不改变（或不变）    （2）增大    大于    （3）全反射 
（4）40。    可逆     不会


五、计算题（共20分）
                                                                            
31.（5分）

解： （1）由图可知： v=90km/h              2分

（2）                        3分
答： （1）该速度为90km/h合25m/s；
（2）从南平市动车站到浦城县城的距离为108km。
                                                                                 
32.（6分）
解：（1）通过监测点A时不超速；通过监测点B时超速；                       2分

（2）由图可知，轿车在该路段所用的时间：          

轿车在该路段的平均速度：            3分
所以，这辆轿车在该路段会被判超速。                                1分
答：（1）采用“定点测速”，该车通过监测点A时不超速，通过监测点B时超速；
（2）采用“区间测速”，这辆轿车在该路段会被判超速。
                                                                            
33 .（9分） 
解：（1）由表可知，从福州至南平市站的时间为：t＝t2﹣t1＝09:12﹣08:00＝1h12min=1.2h       1分
（2）由表可知，从福州至上海的距离：s＝855km﹣0km＝855km
从福州至上海所用时间：t＝t3﹣t1＝12:45﹣08:00＝4h45min＝4.75h                   1分

该次列车从福州发车运行至上海的平均速度：              3分
（3）列车过隧道的速度：v车＝180km/h＝50m/s            
列车全部过隧道时通过的总路程：s总＝s隧道+s车＝2400m+100m＝2500m             1分


由可得，列车全部通过隧道行驶的时间                3分  
答：（1）从福州至南平市的时间是1.2h；
（2）该次列车从福州发车运行至上海的平均速度为180km/h；


（3）假如该列车长度是100m，用180km/h匀速通过一个长2400m的隧道，则该列车穿过隧道需要时间是50s
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